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Mesa Diretora: Presidente: Antonio Marcos Oliveira da Costa /PR; Vice - 
Presidente: Jose Roberto dos Santos/PP; I2 Secretario: Jose Carlos 
Moreira/PP; 22 Secretario: Edmilson Afonso da Silva/PP. Lista de Presen^a 
na Sessao: Antonio Marcos Oliveira da Costa/PP; Edmilson Afonso da 
Silva/PP; Fabiano Sa de Oliveira/PSD; Jose Carlos Moreira/PP; Jose Roberto 
dos Santos/PP; Maria Sao Pedro Leite Braz/PSD; Paulo Gomes de 
Oliveira/PP; Rita Maria de Oliveira Pereira/PRD: Silvania Silva Costa/PP; 
Valerio Jose de Souza/PT. Justificativa de Ausencia na Sessao: Ivanildo Silva 
Melo (Atestado Medico). Expediente: Abertura da Sessao: Ata da Milesima 
Ouingentesima Sexagesima Segunda (1.562), sessao ordinaria do I2 
(primeiro) Bienio Legislative da Camara Municipal de Gloria - BA. Aos Vinte 
e cinco (25) dias do mes de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 
as nove (9:00) boras no plenario Jose Barbosa de Oliveira, localizado na 
Avenida Presidente Geisel n2 104 - centro, sob a presidencia do vereador 
Antonio Marcos Oliveira da Costa, secretariado pelos vereadores Edmilson 
Afonso da Silva e Jose Carlos Moreira. Havendo quorum regimental o 
Presidente fez a ora^ao, cumprimentou a todos e declarou abertos os 
trabalhos. Aprecia^ao da Ata da Sessao Anterior: Nao houve manifesta^ao 
dos senhores vereadores. Correspondencias Recebidas: Relatdrio enviado 
pela secretaria municipal de educa^ao, informando as a^oes realizada pela 
mesma. Oficio n2 0577/2025 enviado pela Caixa Econdmica Federal 
informando a existencia de Credito de Recursos Financeiros- Or^amento 
Geral da Uniao. Oficio n2 115/2025-GP/PMG comunicando o valor da 
receita corrente liquida, referente ao mes de abril de 2025, deste 
Municipio. Leitura de Materias: Projeto de Lei n2 13/2025 Autoriza o 
Municipio de Gloria a adquirir bem imovel localizado na zona rural do 
Municipio e da outra providencias de autoria do poder executivo municipal. 
Tribuna Livre: Nao houve oradores. Pequeno expediente: Nao houve 
oradores. Grande Expediente: Silvania Silva Costa; Fez relates sobre urn
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fato ocorrido com uma cidada Gloriense que precisou de um transporte da 
Assistencia Social para realizar uma pericia Medica em outro estado. 
Realizou comentarios e questionamentos sobre o pronunciamento do 
vereador Fabiano na sessao anterior devido o mesmo se glorificar da sua 
vota^ao. Valerio Jose de Souza; Fez comentarios sobre a falta de 
harmoniza^ao entre a prefeita e os parlamentares da base, ressaltando que 
estes seis meses do governo da prefeita esta sendo os piores. Relacionou 
os varios problemas que existe no municipio. Fez alguns comentarios sobre 
o regimento interne e sobre o juridico desta casa, dizendo que nao se sente 
representado pelo profissional devido o mesmo esta representando os dois 
poderes. Fez questionamentos sobre as Empresas que sao contratadas para 
prestar servigos no municipio. Jose Roberto dos Santos; Informou que os 
presidentes das Associates nao estao querendo participar do programa 
semear. Fez comentarios sobre os po$os artesianos do municipio que esta 
precisando serem estalados. Comunicou que uma das patrol da prefeitura 
se encontra com o motor batido. Falou sobre os discursos dos 
parlamentares com rela;ao a caixa de agua do Povoado Cerquinha. 
Registrou sua opiniao sobre a falta de autonomia dos secretarios e dos 
funcionarios que exercem cargos comissionados. Edmilson Afonso da Silva; 
fez comentarios sobre o pronunciamento dos colegas vereadores. 
Expressou sua opiniao sobre a questao do ponto facultative. Comentou 
sobre o pronunciamento do vereador Valerio com relagao aos transposes 
e sobre a Empresa que realizar a coleta do lixo, Capina^ao e a Poda das 
Plantas das Ruas na Sede. Realizou comentarios referente ao novo 
Regimento Interno desta casa. Falou sobre a importancia dos secretarios 
municipals e servidores de cargos de comissao terem autonomia para 
resolverem os problemas do municipio. Maria Sao Pedro leite Braz; 
Comentou sobre a questao dos secretarios do municipio nao terem 
autonomia suficiente para realizar seu trabalho. Fez questionamentos 
sobre a Empresa que realiza a Capina^ao das Ruas e a coleta do lixo, devido 
ao estado em que se encontra as mesmas, ressaltando as varias ruas 
esburacada. Criticou o governo por nao ter realizado ainda a entrega dos 
fardamentos escolares. Jose Carlos Moreira; Fez relates sobre o 
pronunciamento dos vereadores que lhe antecederam. Comentou e 
questionou sobre o recesso dos orgaos relacionados a saude. Falou sobre 
os valores pages as bandas famosas que sao contratadas para realizar as 
festas dos municipios. Fez comentarios sobre o contrato da Empresa que
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realiza a limpeza e coleta do lixo das Ruas da Sede. Em seguida o Presidente 
autorizou o vereador Fabiano Sa de Oliveira (Lider do Partido Social 
Democratico PSD) a utilizar o tempo de lideran^a, onde o mesmo realizou 
explana^oes referente ao municipio. Present na Ordem do dia: Antonio 
Marcos Oliveira da Costa/PP; Edmilson Afonso da Silva/PP; Fabiano Sa de 
Oliveira/PSD; Jose Carlos Moreira/PP; Jose Roberto dos Santos/PP; Maria 
Sao Pedro Leite Braz/PSD; Paulo Gomes de Oliveira/PP; Rita Maria de 
Oliveira Pereira/PRD; Silvania Silva Costa /PP; Valerio Jose de Souza/PT. 
Materia da Ordem do Dia: Requerimento nS112e 113/2025 ambas de 
autoria do vereador Fabiano Sa de Oliveira. Posto em primeira discussao o 
Projeto de lei n213/2025 Autoriza o Municipio de Gloria a adquirir bem 
imovel localizado na zona rural do Municipal e da outra providencias de 
autoria do poder executivo municipal. O vereador jose Roberto dos Santos, 
solicitou a dispensa das formalidades, onde foi acatado portodos. Posto em 
segunda discussao o projeto de lei n^ 13/2025. Os vereadores Jose Roberto 
dos Santos, Edmilson Afonso da Silva e Valerio jose de Souza, realizaram 
explana^oes referentes ao projeto de lei. Posto em; Vota^ao: Nominal: 
Antonio Marcos Oliveira da Costa nao vota; Edmilson Afonso da Silva - Sim; 
Fabiano Sa de Oliveira-Sim; Jose Carlos Moreira - Sim; Jose Roberto dos 
Santos- Sim; Maria Sao Pedro Leite Braz- Sim; Paulo Gomes de Oliveira - 
Sim; Rita Maria de Oliveira Pereira - Sim; Silvania Silva Costa -Sim; Valerio 
Jose de Souza - Sim. Resultado: Aprovado por 09 votos Sim; 0 Nao; 0 
Absten^ao. Considera^oes Finals: Em sequencia o presidente comunicou a 
todos que a sessao foi transmitida e encontra-se disponivel nas redes 
sociais da Camara Municipal de Gloria. O presidente declarou encerrada a 
sessao, convidando a todos para a proxima sessao ordinaria que sera 
realizada no dia 30 de junho de 2025. Eu Jose Carlos Moreira I2 (primeira) 
secretaria assino a ata conforme original.
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Assinatura da Mesa Diretora:

Vice-Presidente: Jose Roberto dos Santos /PR

Secretaria: Jose Carlos Moreira/PP

NTE-- PRESl

22 Secretario: Edmilson Afonso da Silva/PP

APROVADO NA SESSAO:.EM___ f___ '----- POR 
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